
Propozice  34. ročníku 

                      21. 5. 2011           
 
 

je zařazen do celostátního programu ČSTV „SPORTUJ S NÁMI“  
je mediálně a finančně podpořen MĚSTEM BEROUNEM a STŘEDOČESKÝM KRAJEM   
je pořádán oddílem kanoistiky TJ LOKOMOTIVA BEROUN o.s.  
a organizován sdružením vodáků VODMAR o.s.  
 

Trasa:  z Dolan u Chrástu – pak líných 58,3 říčních kilometrů – do Nezabudic u Branova   
 

Podmínky účasti: podepsaná přihláška, základní znalost ovládání lodě, odjetí celého maratonu pouze vlastní 
silou, bez cizí pomoci při samotné jízdě i při přenášení jezů a po stanovené trase.  
 

Jednotlivé kategorie: Dětská, Dámská, Mix-junior, Mix-senior, Junioři, Muži, Chlapi, Veteráni;  
věkové rozhraní k zařazení do příslušné kategorie je uvedeno v přihlášce. 
 

Podmínky k zařazení do kategorie: jízda na klasické turistické lodi, která je uzpůsobena na posazení 
dvou pádlujících (háček a zadák) na špici a na zádi lodě a je poháněna pádly. U sporných typů lodí rozhoduje  
o jejich zařazení maximální délka 530 cm a minimální šířka v nejširším místě 83 cm. Loď, která nebude splňovat 
výše uvedené podmínky a parametry, bude z příslušné kategorie vyřazena.  
Pramice s rafty a singly s kajaky jedou mimo Absolutní pořadí.   
 

Ceny obdrží: první tři posádky v každé z osmi kategorií, prvních devět posádek v Absolutním pořadí  
Vodáckého maratonu, které je stanoveno z jednotlivých kategorií, nejmladší a nejstarší závod-ník(-nice) 
maratonu,  dále pak nejrychlejší pramice nebo raft a nejrychlejší kajak nebo singl.  
 

Startovné:  dospělá osoba platí 200 Kč, dítě do 15 let 100 Kč – vybírá se po přidělení startovního čísla 
přihláška podaná po stanoveném termínu nebo až na startu + 200 Kč za loď 
 

Ubytování: zdarma na tábořišti v Dolanech dne 20.5.2011 a na tábořišti v Branově dne 21.5.2011 
 

Jídlo a pití: zajištěno v dostatečném množství (závodníci při startu obdrží poukázky) 
 

Přeprava: pořadatel zajišťuje pouze přepravu zavazadel soutěžících posádek ze startu do cíle  
 

Ošetření: na trase zajišťuje vodní záchranná služba jedoucí ve člunu za poslední lodí, v cíli je lékař   
 

Pojištění: pro závodníky je uzavřené u pojišťovny Kooperativa Praha, tiskopisy pro nahlášení jsou v cíli  
 

Protesty:  se podávají proti vkladu 500 Kč, pokud bude protest oprávněný, vklad se vrací zpět  
 

Sponzoři: uvedeni na našich www stránkách, na tiskovinách a budou prezentováni v cíli závodu   
 

Časový program: od 6:30 prezence závodníků, výdej startovních čísel, informace a pokyny; 8:00 současný 
start prvních třech lodí a v každé následující minutě další tři lodě v pořadí: kategorie Dětská, Dámská, Mix-senior, 
Mix-junior, dále startují rafty, singly, pramice, kajaky a po nich kategorie Junioři, Veteráni, Chlapi a Muži;  
v 17:00 ukončeno měření času; od 18:15 vyhlášení výsledků a taneční vystoupení dětí z MŠ; od 19:00 hudba, 
zpěv, hodnocení, klábosení, konzumace, taneční parket a táborák. Přesný časový rozpis bude vyvěšen. 
 

Přihlášky: odeslat on-line na předepsaném formuláři na adrese www.vodmar-beroun.cz  (podpisy stačí doplnit 
až na startu), nebo podepsané, čitelně a úplně vyplněné poslat poštou na adresu VODMAR o.s., Puchmajerova 
1020, 266 01 Beroun  v termínu do 16. května 2011 do 24:00 hodin !!! Přihlášky došlé po tomto termínu budou 
považovány již za přihlášky podané až na startu a může se tak stát, že budete zařazeni na konec startovní listiny 
bez ohledu na příslušnost v kategorii. A hlavně, zbytečně platíte víc !!! Do přihlášek neuvádějte přezdívky, 
zkratky apod. Dělá to pak problémy při zpracování přehledů a statistik Vodáckého maratonu. U vdaných žen 
prosíme o uvedení také rodného příjmení, pokud pod tímto příjmením maraton již někdy jela.  
 

Děkujeme a těšíme se na vaši účast.  
 

Kontakty: 
Josef Urbánek 732266200, Petr Michal 725688272, Tomáš Slepička 777135543 

http://www.vodmar-beroun.cz 

 


